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Megkezdték a Rákóczi-út alatt a Földalatti Gyorsvasút első alagútjának fúrását
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A budapesti Földalatti Gyorsvasút 
építése eddigi legjelentősebb szaka­
szához érkezett. Hétfő délben a 6 -os 
számú munkahelyen, a Rákóczi-út 
alatt megkezdték az első fúrópajzsos 
rendszerű alagűtfúrást. A munkahelyen 
már hetek óta folyt a pajzskamra hom­
lokfalának áttörése, amelynek sikeres 
befejezése után megindulhatott a 
száztonnás, önmagát előretoló túró- 
pajzs a Baross-tér irányába. Paop 
Aurél főépítésvezedő déli egy óra táj­
ban adta ki az utasítást az óriási 
fúrópajzs megindítására. Balogh Imre 
és Pőcze László pajzskezelőknek ju­
tott a megtisztelő feladat, hogy ötéves 
tervünk hatalmas létesítményének ezt 
a nagyjelentőségű munkálatát meg­

indíthatták. Az ünnepélyes pillanatban 
a munkahelyen tartózkodtak a Föld­
alatti Vasútépítő Vállalat vezetői is.

A száztonnás önműködő acél testei a 
köpenyén belül körben elhelyezett 
hidraulikus prések hajtják előre. A 
főidet a hatalmas szerkezet marógömb­

jének kései fejtik. A fúrópajzs este 
hét óráig már két méter hosszú alag­
utat vájt. A második, párhuzamos 
alagút fúrópajzsa előreláthatóan 
szerda reggel kezd dolgozni. A két 
fúrópajzs egymás mellett haladva jut 
majc el a Baross-térig.

Hétfőn befejezték az RM új csőgyára 
három új hengercsarnokának építését

A Rákosi Müvek új Csőgyárában 
január elején kezdték meg három, 
egyenként 240 méter hosszú henger­
csarnok alapozását. Az elmúlt héten 
állították helyére a harmadik csarnok 
utolsó oszlopát, amely után elkészül­
tek a darupályák és hétfőn befejezték 
a hatalmas hármas csarnok építését. 
A további bővítés folyamán a henger­
csarnok mellett újabb száz méter

hosszú csarnok alapterületét betonoz­
zák.

Az új Csőgyár másik munkahelyén 
a kiszolgáló műhelyek és az áramtelep 
csarnokát építik. Az oszlopemelők hét­
főn délelőtt a csarnok utolsóelőtti osz­
lopát állították fel. A transzformátor- 
ház építői ugyanakkor megtették az 
előkészületeket az előregyártóit transz­
formátor cellafalak utolsó négy da­
rabjának beépítésére.
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Hétfőn megkezdték a földalatti gyorsvasát 
első, fűrópajzsos módszerű aiagútfúrását

A budapesti földalatti gyors­
vasút építése eddigi legjelentő­
sebb szakaszához érkezett: hét­
főn délben megkezdték a 6 -os 
munkahelyen, a Rákóczi-út mé­
lyén az első, fúrópajzsos mód­
szerű alagűtfúrást. A munkahe­
lyen már hetek óta folyt a 
pajzskamra homlokfalának át­
törése, amelynek sikeres befe­
jezése után indulhatott meg a 
1 0 0  tonnás, önmagát előretoló 
fúrópajzs a Baross-tér irá­

nyába. A fúrópajzsot hidraulikus 
prések hajtják előre és az or­
rára szerelt marógömbön lévő 
kései fejtik ki a földet útjából.

A fúrópajzs este 7 óráig már 
2  méter hosszú alagutat vájt ma­
gának. A második, párhuzamos 
alagútcső fúrópajzsa előrelát­
hatóan szerdán reggel áll 
munkába, hogy egymás mellett 
haladva jussanak el a Baross- 
térig.

//


